
NOVIČNIK
v okviru projekta HerStory

Minilo je že veliko časa, odkar se je konzorcij
HerStory prvič sestal. Zato je bilo organizirano drugo
mednarodno srečanje, tokrat s strani grškega
partnerja KEAN v Atenah od 25. do 26. januarja 2024.  

Glavni namen srečanja je bil pregled dosedanjega dela, s
poudarkom na napredku pri razvoju in pilotiranju
zemljevida HerStory, pozneje pa tudi spletne platforme in
mobilne aplikacije. 
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GLAVNE UGOTOVITVE
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Partnerji so na koncu nekaj časa namenili tudi upravljanju,
promociji in trajnosti projekta. Vsa gradiva, pripravljena v
okviru projekta HerStory, bodo na voljo na spletni strani
projekta.

Zadnji dan srečanja so partnerji posneli tudi nekaj kratkih
uvodnih videoposnetkov, ki bodo služ i l i za promocijo
projekta. Splošni cilj promocije je predstaviti projekt in
njegove rezultate š irš i javnosti ter zagotoviti
prepoznavnost in vpliv razvitih rezultatov.

Zakulisje nastajanja uvodnih
videoposnetkov.
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Glavne ugotovitve 
raziskave
Cilj projekta je poudariti pomen žensk v
zgodovini mest po vsej Evropi.

V prvem delu projekta se je konzorcij poglobil v  
obširno raziskavo in organiziral fokusno skupino z
zainteresiranimi stranmi in mladimi. Med to
raziskavo je konzorcij odkril kipe in zgodovinska
območja, ki predstavljajo ženske osebnosti v
zgodovini ter tako povečal ozaveščenost o
njihovem doprinosu k razvoju družbe v zgodovini.

Analiza omenjene raziskave kaže, da
je število znanih ženskih likov v
evropskih mestih sorazmerno manjše
v primerjavi s številom moških.
Glavna ugotovitev raziskave je, da
ženske sicer niso manjkale pri
ustvarjanju zgodovine, ampak je   
njihova vloga velikokrat ostala
neopažena.

Čeprav nacionalna poročila kažejo na številne
težave in izzive v vseh državah partnericah, je na
koncu mogoče ugotoviti, da so rezultati fokusnih
skupin z mladimi skupni. Mladi imajo veliko
zanimanje za spoznavanje ženskih osebnosti v
zgodovini.

Projekt HerStory želi z
opozarjanjem na prisotnost in
prispevek žensk v zgodovini ovreči
prepričanje, da na področju
zgodovine prevladujejo moški.

Zemljevid bo vključeval informacije in
fotografije teh žensk ter inovativne
dejavnosti za raziskovanje
zemljevidov.

Partnerji se zdaj osredotočajo na
dokončanje spletnega zemljevida
HerStory. Hkrati konzorcij pripravlja
vso potrebno gradivo za izdelavo
spletne platforme in mobilne
aplikacije, kjer bodo udeleženci
lahko odkrivali kdo so bile pomembne
ženske v zgodovini, ki jih družba ni
prepoznala.


